



## OLD ENGLISH BULLDOG

Oficiální standard plemene Olde English Bulldogg KUČR je podrobným písemným popisem dokonalého „typu“ nebo „bezchybného“ Olde English Bulldogge.

Dobře napsaný podrobný standard plemene je velmi účinným nástrojem, který by měl být použit pro pomoc chovatelům Old English Bulldog při procesu výběru a hodnocení Old English Bulldog, kteří jsou zvažováni pro strukturovaný chovný program nebo jako případní účastníci konformačních výstav.

Je důležité, aby chovatelé Old English Bulldog pochopili a používali oficiální standard plemene Olde English Bulldogge KUČR, protože potomstvo, které vyprodukují, bude mít vliv na plemeno Olde English Bulldogge v budoucnosti po mnoho generací.

Cílem všech renomovaných chovatelů Olde English Bulldogge je dosáhnout dokonalosti, pokud jde o správný typ plemene, zdraví a temperament.

Všichni rozhodčí KUČR používají oficiální standard plemene Olde English Bulldogge jako vodítko, aby si udělali mentální obrázek dokonalosti plemene, podle kterého vybírají budoucí šampiony KUČR.

### Obecný popis:

Ideální Old English Bulldog je loajální, odvážný pes střední velikosti s velkou silnou hlavou a statným svalnatým tělem. Old English Bulldog jsou atletičtí a hlavně velmi dobrého zdraví. Olde English Bulldogge nemá žádné problémy s dýcháním a je schopen si bez obav užívat venkovní aktivity s výjimkou extrémního horka nebo chladu. Povaha je velmi stabilní a důvěryhodná, což z nich dělá věrného společníka, schopného ochránce a dokonalého člena rodiny. Old English Bulldog se daří líbit svým majitelům a jsou velmi trénovatelní. Typická délka života Old English Bulldog je mezi 10 a 14 lety.

### Hlava:

Velká a vysoká, mezi očima mírně zapadá (střední rýha).

Obvod hlavy by měl být stejný nebo větší než výška psa v rameni.

Úzká hlava nebo hlava, která se zdá tělu příliš malá, je chyba.

### Uši:

Preferují se růžové uši dobře nasazené po stranách hlavy.

Sklopené uši jsou přijatelné, pokud jsou malé, ne „jako pes“.

Plně vztyčené uši, které se tyčí nad hlavou, by měly být považovány za vážnou vadu.

### **Tlama:**

Široká, hluboká a krátká s mírným vrásněním.

Skus je podkus se znatelně vytočenou spodní čelistí.

Spodní špičáky by neměly vyčnívat.

Příliš dlouhá tlama (více než 3 palce), nůžkový skus nebo dokonce skus jsou diskvalifikujícími chybami.

Tlama by neměla být kratší než 1 ½".

Zkroucená čelist je diskvalifikující chyba.

### **Oči:**

Široce od sebe a středně velké.

Jakákoli barva je přijatelná.

Nicméně liché oči (jedno tmavé, jedno modré nebo světlé) by neměly být považovány za preferované.

Zdeformované nebo vykulené oči jsou vážnou chybou.

Nedostatek pigmentu kolem očí je nežádoucí.

Překřížené oči nebo nesymetricky tvarované oči jsou diskvalifikační chybou.

### **Nos:**

Široký s otevřenými nozdrami bez známek omezení vzduchu.

Nos by neměl být vystrčený mezi oči.

Od stopu ke konci nosu musí být alespoň jeden a půl palce.

Nos by měl být jednobarevný.

Nedostatek pigmentu je vážná chyba, okrem jedinců ve farbe merle.

Nos postrádající veškerý pigment je diskvalifikační chyba.

### **Krk:**

Krátký až středně dlouhý a velmi svalnatý přecházející do plecí a neměl by být nasazený na psovi, takže se zdá, že se zastaví na plecích.

### **Hrudník:**

Žebra by měla být dobře klenutá (zakulacená) a hrudník široký a hluboký.

Hloubka hrudníku by měla dosahovat minimálně k loktům.

Dutý nebo úzký hrudník (ze strany desky) by měl být považován za vážnou vadu.

### **Hřbet:**

Psi by měli vypadat kvadraticky a vyváženě.

Samice by měly vypadat podobně s ohledem na délku těla.

Upřednostňuje se krátký s velmi mírným vzestupem od ramen k mírnému poklesu zádi.

Rovný hřbet je přijatelný, pokud ocas nesahá rovně z horní části hřbetu.

### **Ramena:**

Ramena by měla být dobře položena dozadu s výrazným zaúhlením, aby umožňovala dobrý pohyb. Chyba jsou rovná ramena.

### **Končetiny:**

Hrudní končetiny by měly být rovné a široce od sebe, ani vybočené, ani vytočené.

Měly by mít výraznou kostní hmotu.

Lokty by měly být relativně blízko těla.

Nedostatek kostí a hmoty je velmi nežádoucí.

Lokty, které jsou uvolněné nebo „přední housle“ jsou diskvalifikační chybou.

Hrudní končetiny „východ/západ“ jsou vážnou chybou.  
Zadní nohy by měly vykazovat výrazné ohnutí kolena, aby umožnily dobrý pohyb.  
Měly by být dobře osvalené.  
Rovné nebo „sloupovité“ zadní nohy jsou vážnou chybou.  
Kravské hlezno je diskvalifikující chyba.

### **Pohyb:**

Psi by měli mít vyváženou chůzi, která ubíhá zezadu a je doplněna dosahem, který umožňuje psovi pokrývat zem s pocitem síly.  
Psi by měli být jednostopí.  
Pacing nebo krab je vážná chyba.

### **Tlapky:**

Kulaté, těsně vpředu i vzadu, nadprstí má být silné.  
Slabé nadprstí a/nebo vybočené nohy jsou diskvalifikujícími chybami.

### **Výška:**

Pes – 45 až 51 cm v ramenou.  
Fena – 43 až 48 cm na rameni.

### **Hmotnost:**

20 až 32 kg pro feny  
30 až 39 kg pro psy.

Ačkoli výška a váha nad standardem je třeba odrazovat, není zde žádný trest, pokud má pes dobré proporce, jinak správný a vyvážený.

### **Barva:**

Je přípustná jakákoliv barva bez upřednostňování jedné před druhou.

### **Srst:**

Srst je krátká.

Vlnitá srst nebo dlouhá srst je diskvalifikující chybou; na nohách, uších nebo v oblasti krku by neměly být žádné známky opeření. *Old English Bulldog s jakýmkoliv znakem dlouhé nebo vlnité srsti **NESMÍ** být registrováni.*

### **Ocas:**

Upřednostňuje se ocas s pumpovou rukojetí, který přirozeně dosahuje k hleznu, přijatelné jsou krátké šroubované nebo kupírované ocasy.  
Ocas rukojeti pumpy by měl být nesen nízko a ne přes záda psa.

### **Povaha:**

Povaha by měla být společenská a šťastná.

Zatímco doma lze očekávat ostražitou povahu, lidská agresivita bez provokace je diskvalifikující chybou.

**Upozornění:** Každý chovatel, který registruje dlouhosrsté Old English Bulldog nebo jejich potomky, tak činí podvodně a proti zásadám KUČR. Všem Old English Bulldog registrovaným podvodně bude jejich registrace zrušena, jakmile se KUČR dozví o této registraci a chovateli budou odeprána registrační práva u KUČR.

### **Barva merle akceptované znaky exteriéru psa:**

**Oči:** jantarové, hnědé, modré s odleskem, anebo modré **Barva srsti:** žíhaná, strakatá, leopardí  
znaky **Nos a tlama:** možná depigmentace nosu a tlamy, pigmentové skvrny, částečné zbarvení nosu